

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Képviselő-testületi ülésről beszámoló!

2022. november 7.-én képviselő-testületi ülés volt, melyen nyolc napirendi pont szerepelt.

Elfogadásra került a 2022. év ½ félévi önkormányzati költségvetés módosítása, valamint az ½ félévi teljesítés.

Képviselő-testület megalkotta a szociális tüzelőanyag támogatásáról szóló rendeletét. Az önkormányzat 55 m³ erdei tűzifa támogatásban részesült az állam részéről, mely a szabályok figyelembevételével kerül kiosztásra. Az erdőből történő beszállítás, 1000 Ft/m³ plusz annak az ÁFÁ-ja, valamint a támogatotthoz történő kiszállítás, az önkormányzat saját forrásának terhére történik.

A Képviselő-testületnek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletet kellett alkotni a lakossági díjfizetéséről. Az írott anyagban szerepel a Dél-Kom Nonprofit Kft, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetés tárgyában adott tájékoztatás. „A települési hulladék kezeléséért közszolgáltatási díjat kell fizetnie annak, aki a Hgt. 20 § (1) bekezdése szerint a települési hulladékgyűjtésre és a közszolgáltatónak való átadásra kötelezett. Fentiek alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevétele az ingatlanhasználó kötelezettsége, szerződéskötési és díjfizetési kötelezettség részükre áll fenn.”

Az elmúlt 32 évben az önkormányzat fizette a lakosság helyett a szilárd hulladékszállítást, melyet a jövőben a lakosoknak kell fizetni. Természetesen ez vonatkozik a Kán településrészen élőkre is, illetve az ingatlan tulajdonosokra is. A vállalkozásokkal a Dél-Kom Nonprofit Kft külön szerződést köt.

Elfogadásra került a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás megállapodás módosítása, mely a Társulásból történő kilépés és belépés szabályairól szól.

A Képviselő-testület továbbra is támogatja a Bursa Hungarica pályázatra jogosultak önkormányzati finanszírozását. Ismertetésre került a polgármesteri takarékosági intézkedési terv, mely több területen érinti az önkormányzati működést. A Belügyminisztérium felé igazolni kellett, hogy az önkormányzat szigorúan 25 % megtakarítást ér el az intézkedéseivel. A Képviselő-testület egyetértett abban, hogy a közvilágítás óraszámai egyelőre ne csökkenjen, mert biztonságtechnikai, valamint közlekedési szempontok alapján nem biztos, hogy célszerű lenne. Keressük más területen a takarékosági megoldásokat, mely nagy mértékben a lakosságot nem érinti.

Polgármester beszámolt az NYMTIT ülésen történtekről. Ismertette a 3D szeizmológiai kutatás szükségességét, valamint a további terveket.

Elmondta, hogy részt vett Bicalon a Baranya Megyei Közgyűlés ünnepi ülésén, melyre meghívást kapott.

Döntött a Képviselő-testület, hogy 2022. december 2.-án 17.00 órakor a Szolgáltatóház konferenciatermében tartja a közmeghallgatást, melyre nagy tisztelettel várja a település lakóit.

Az ülésen elhangzott, hogy a Postaigazgatóság takarékoságból ideiglenesen, illetve lesz, ahol végérvényesen bezárja a postahivatalokat. Sajnos ez alól a Hetvehelyi posta sem kivétel. Ahol bezárásra kerül a postahivatal, ott továbbra is a postásautóval történik a feladatmegoldás, amely a posta előtt várna a szolgáltatás igénybe vevőket. Ez nem elfogadható, mert a nagy gépjárműforgalom miatt balesetveszélyes lenne.

Javaslat hangzott el, hogy a művelődés ház udvarában a fedett terasz alatt legyen kijelölve a várakozás, amely jobb megoldásnak tűnik.

Wágner Antal
polgármester

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk és várjuk a falu lakosságát **2022. november 26.-án 14:00 órakor** a Tájház elé, hogy közösen készítsük el az adventi koszorút és díszítsük fel a „Mindenki karácsonyfáját”.

Az adventi koszorún az első gyertyát egy kis műsort követően **2022. november 27.-én 16:00 órakor** gyújtjuk meg. Az elmúlt évek hagyományát követve, idén is szívesen fogadunk süteményt, rágcseálnivalót. Készüljünk, várjuk az ünnepet közösen!

Lóki Károlyné

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. október 31.-én, 14:00 órakor tartotta meg a hagyományos halottak és mindenszentek napja alkalmából rendezett megemlékezést és koszorúzási ünnepséget a Hősök terén. A koszorúzás előtt beszédet tartott Erős Andrea. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői lerótták tiszteletüket az I. és II. világháborús, valamint a GULAG emlékművek előtt koszorúval és a hősi halottakért gyertyát is gyújtottak.



Nagy szeretettel **M E G H Í V J U K** a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat **2022. december 01-jén (csütörtökön) 17.00 órakor** tartandó **KÖZMEGHALLGATÁSÁRA.**

Ülés helye: Hetvehelyi Általános Iskola (7681 Hetvehely, Rákóczi u. 30.)

Napirendi javaslat: 1. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi beszámolója
2. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tervei

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Nagy szeretettel **M E G H Í V J U K** Önt és kedves családját a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében megvalósuló **EIN ABEND MIT MARLENE DIETRICH** zenés est a diva életéről előadásra **2022. december 3-án, szombaton 18 órakor.**

Közreműködik: Frank Ildikó színművész és Bagi Dániel zongorista

Az előadás időtartama: 60 perc (német és magyar nyelvű előadás)

Az előadás helye: Hetvehelyi Sportcsarnok (7681 Hetvehely, Kossuth u 1.)

Töltsünk együtt el egy könnyed estét!

Erős Andrea s.k. elnök

Schwabenbal

a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat
nagy szeretettel meghívja Önt és kedves családját
a 2022. november 26-án, 20:00-kor kezdődő, a Hetvehelyi
Sportcsarnokban megrendezésre kerülő

batyus Katalin-napi svábbáljára.

Zenél a tavaly jó hangulatot teremtő TTOTI FRUTTI
MUSIC BAND, éjfélkor tombola értékes ajándékokkal

A rendezvényen való részvételt csak asztalfoglalás esetén
tudjuk biztosítani.

Asztalt foglalni Erős Andreánál, Strauszné Hell
Magdolnánál, valamint Takács Viktornénál lehet 2022.
november 21-éig!

A rendezvényre a belépő 1500 Ft/fő. Tombola 200 Ft/db.

Schwabenbal

ÉV ÉRTÉKELES

3 éve kezdtem bele a távlovaglásba és a célom az a junior hosszútávú bajnoki cím volt. Számomra ez egy nagy siker, mivel amikor ezt elkezdtem nem gondoltam volna, hogy ezt el is tudom majd érni.

Sok munkát és időt igényelt, de sikerült megvalósítani. Nem ment minden zökkenőmentesen, ennek ellenére szerintem, amit lehetett ebben az évben és meg akartam valósítani az sikerült.

Ebben nagyrészt vett ki a lovam, és a családom, akik nélkül ezt egyáltalán nem tudtam volna elérni. Hálás vagyok a lovamért, hogy van nekem és ilyen sikereket tudtunk együtt hozni. Sok mindenen mentünk keresztül, de végül a kitűzött célunkat elértük.

Szükségünk volt az évek során kialakított bizalomra és kapcsolatunkra, amelyet sok munka, törődés és verseny alakított ki.

Szinte az összes 80 km-es versenyt sikerült befejeznünk és akadálymentesen végig érnünk. Nem voltak könnyű pályák, de teljesíteni tudtuk őket. Jövőt illetően ugyan úgy szeretnék még maradni a Magyar Távlovas versenyeken és emelni a távot 100-120 km-ig.

Fel szeretném mérni a kitartásom és a lovam. Tovább tudjuk e teljesíteni. Több tervem is van, de inkább mar kihozni a maximumot.

Köszönöm az összes embernek, és persze főként a lovamnak, akik nélkül ez nem sikerülhetett volna.



Takács Marcell

Gratulálunk Marcellnak az országos bajnoki cím megszerzéséért!

Anyakönyvi hírek

Elhunyt: Novotni Gyula Rudolfné

Őszinte részvétünk a családnak!



NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2022. Október**Bakonya:**

Ebben a hónapban lomtalanítás volt a faluban október 7.-én.

Ócsárdon ünnepeltek idén is a Bakonyai Idős Klub tagjai az idősek világnapja alkalmából, 7.-én pénteken.

Október 8.-án megtartottuk a minden éves 60+ korosztály részére rendezvényünket, melyen Vermes Tímea operaénekes szórakoztatta a közönséget és Kovács Győző zenélt.

Az 1956-os forradalomra fáklyás felvonulással és koszorúzással emlékeztünk meg a múzeumkertben.

Megérkezett az idei évi szociális tűzifa, az igénylésekre november 10-től lesz lehetőség.

Boda:

Boda község továbbra is megkapta az elmúlt évben foglalkoztatott közfoglalkoztatotti létszámot, ezáltal a kommunális tevékenységek elvégzése fenntartható.

Október 10.-én NyMTIT közmeghallgatás volt Boda-Cserdi-Dinnyeberki települések számára a Művelődési Házban.

Október 17.-én NyMTIT közmeghallgatás volt Kővágószőlős-Kővágóötös-Bakonya-Cserkút települések lakóinak számára a kővágószőlősi Buzás Andor Művelődési Házban.

Október 18.-án Bodán tartotta az RHK Kft. III. negyedéves tájékoztatóját az NyMTIT tagtelepülések polgármesterei számára. Molnár Péter kutatási osztályvezető tájékoztatást adott a 3D szeizmikus mérések állapotáról, és a vissza lévő feladatokról. Kern Zoltán kommunikációs munkatárs ismertette az RHK Kft. aktuális telephelyi feladatait.

Bükkösd:

Betárolásra került a szociális tűzifa programhoz szükséges faanyag mennyiség.

Október 7.-én került megrendezésre a Kultúrházban az Idősek Napi rendezvényünk. Az eseményen szerepeltek a bükkösdői iskolás és óvodás gyerekek is. Szabó Noémi és Kovács Szilárd operett előadása teremtette meg a hangulatot a mulatsághoz. Vacsorával és egy kis süteménnyel vendégeltük meg a jelenlévőket. Ezután pedig Kovács Győző zenélt a közönségnek.

Befejeződött a járdafelújítás második szakasz is településünkön, mely a Rákóczi utca és a Vörösmarty utca egyes részeit érintette.

Intenzív szakaszába lépett a 3D-s mély geológiai vizsgálatok folyamata, melyek a településünk kül- és belterületeit egyaránt érintik. Ezúton is köszönjük a lakosság elfogadó és hozzájáruló magatartását. Előreláthatólag november első heteiben fognak a munkálatok befejeződni.

Az Orchidea Nyugdíjas Egyesület október 20.-án Magyarhertelendre szervezett fürdőzéssel egybekötött kirándulást, az Önkormányzat a falubusszal szállította el a helyszínre a csapatot.

Október 23.-án az Önkormányzat koszorúkat helyezett ki településünk emlékműveinél.

Az Orchidea Nyugdíjas Egyesület és a Nők Bükkösdéért Egyesület október 23.-án közösen tartott megemlékezést és koszorúzást Nemzeti ünnepünk alkalmából az emlékműveknél.

Október 24.-én az NYMTIT lakossági fórumot tartott a Kultúrházban a Bükkösdői, Hetvehelyi, Helesfai és Ibafai lakosok számára. Az előadást az Nymtit nevében Wágner Antal az Nymtit alelnöke tartotta meg, többek között szó esett a 3D geofizikai mérésekről is.

Cserdi:

Szociális tűzifa pályázta 80 m³ lesz. Ami 1 hónapon belül megérkezik és a rászoruló családok között kiosztásra kerül, képviselő- testületi döntés alapján!

Máltai Szeretetszolgálattal közösen pályáztunk, MLSZ Sportközpont lesz, melynek munkálatai 2023 tavaszán kezdődik meg!

Közmunka program során mindennapi feladatukat látják el a településen

Fókuszban gyerek program keretén belül 3 éves korig fejlesztési napok kerültek megrendezésre, ahol az anyukák magas létszámban vettek részt.

Cserkút:

Szeptember 24.-én hosszú idő után tartottunk ismét szüreti napot Cserkúton. Kizárólag helyi szereplőkkel, gyermekekkel jött létre a felvonulás, melyhez Önkormányzatunk traktorai nyújtottak segítséget. Megható volt, ahogy a közösség tagjai hat helyszínen saját készítésű sütikkel, italokkal várták, és vendégelték meg a felvonulás résztvevőit, és egymást is. A rendezvényt szüreti bál zárta remek hangulatban. Büszke vagyok a cserkúti gyerekekre, akik jóvoltából ismét egy színvonalas igazi falusi rendezvény születhetett.

Október 2.-án tartottuk az Idősek Napját a cserkúti Élmenytérben. Két coviddal tarkított esztendő után végre ismét élőben köszönhattuk időseinket, akik több mint nyolevnanan el is fogadták meghívásunkat. Igazi falusi ebéddel, süteménnyel kínáltuk őket, aztán pedig élő zene szórakoztatta a résztvevőket. Önkormányzatunk idén is 10.000 Ft támogatásban részesítette a 65.életévét betöltött szépkorúakat. Igazán bensőséges, szívet melengető buli kerekedett, és ismét bizonyosságot nyert, hogy "nem csak a húszéveseké a világ".

Dinnyeberki:

Az Önkormányzat megvásárolt egy leégett házat, ennek rendbetételén dolgoztak közmunkásaink. A faanyagot összeválták és téli tüzelésre behordták, téglát tisztították és összerakták, törmelékét szállították ki a külterületi útba. Az utolsó fűnyírási feladatok befejeződtek a temető is elkészült a mindenszentekre. Elkezdtek egy régi út feljárás lehetőségének biztosítását, ami lehetővé teszi a feljárást nagy gépekkel, Gyűrűfű felé. Csomagolónkban folyamatos a munkavégzés.

Helesfa.

Helesfán az október a közösségi tér építési munkáival zajlott, szakember irányítása mellett önkéntesek is kivették a részüket a munkából.

Az elmúlt hónap utolsó hétvégén családi napot szerveztünk, ahol a fő program a közös főzés mellett a közösen elköltött vacsora és a jóízű beszélgetések voltak.

Az '56-os forradalom hőseire emlékeztünk 23.-án, megkoszorúztuk az emlékművet.

Településünkön is megjelent és 3 éve örvend töretlen népszerűségnek a Halloweeni rendezvény. Az eseményen a gyerekek jelmezbe öltöznek, maszkot viselnek, tököt faragnak, majd az elkészített lámpásokkal járják a falut, csokiért és cukorkáért kopogtatnak.

Hetvehely:

Hetvehely Község Képviselő-testülete megalkotta a szociális tűzifa rendeletét, segítve tűzifával a rászoruló családokat. A rendelet 55 m³ erdei tűzifa kiosztására ad lehetőséget.

A település képviseltette magát Bükkösdön a Művelődési Házban megrendezett NYMTIT lakossági közmeghallgatáson. A fórumon Wágner Antal az NYMTIT alelnöke beszámolt a 2022.-ben végzett munkáról, a Nyugat-Mecsekben történő közvet kutatásról.

Wágner Antal Hetvehely Község polgármestere részt vett a Bodán megrendezésre került RHK. Kft III. negyedéves beszámolón, melyen Molnár Péter az RHK. Kft műszaki osztályvezetője beszámolt a Mecsekben folyó 3D szeizmikus mérések munkálatairól. A beszámolón bemutatásra került a Társadalmi-gazdasági hatások vizsgálata a Nyugat-Mecsek környezetében, Az RHK Kft. kivonatot készített a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Földrajzi és Földtudományi Intézettel.

Befejezésre került a Magyar Falu Programban elnyert Óvodai Társulás általi Ingatlanfejlesztési pályázat. A projekt teljes költsége 8.764.333 Ft volt, melyben építés, és eszközvásárlás is szerepelt. A gyermekek nagy örömeire megújultak az udvari játékok, mellé újak is kerültek, megújult a babakház, új kerítés készült az intézmény köré, biztonságossá téve gyermekek védelmét.

Ibafa:

A közmunkások többek közt a zöld területek rendbetételével foglalkoztak. A közelgő mindenszentek és halottak napjára való tekintettel, különös gondot fordítottak a temető rendbetételére. A közmunkásaink felfűrészték, elhasították és betárolták az önkormányzat egész évi tűzifáját.

Folytatódnak a pipamúzeum felújításának munkálatai. A Magyar Falu Programban elnyert támogatásból a felújítás harmadik ütemében, a vállalkozó külső munkálatokat végez. Többek közt kerítés, támfal, mozgáskorlátozottak részére parkoló, térburkolat kerül kialakításra. Ugyancsak a harmadik ütem keretében kerül sor a 10 KW összteljesítményű napelemek felszerelésére is.

Baranya Megyei Önkormányzattal közösen beadott TOP pályázaton elnyert támogatásból megkezdődött a múzeum belső berendezése. Leszállították és elhelyezték a múzeum vitrinjeit. Rendkívül látványos a recepció bútorzata, amely egy 19. századi trafik mintájára lett elkészítve. Kiállítási tárgyak elhelyezését november elején kezdik meg a pécsi JPM munkatársai. Az említett közös pályázat keretében októberben megkezdődtek a Zselic legmagasabb pontján épülő 25 m kilátó alapozási munkálatai.

Megújul az almamelléki általános iskola, ahova gyerekeink döntő többsége jár. A külső és belső felújításon átesett intézményt, október 8-án, szerény ünnepség keretében Nagy Csaba országgyűlési képviselő, valamint Bognár László a szigetvári KLIKK igazgatója adta át az iskola diákjainak és tanárainak.

Önkormányzatunk részt vesz a Bursa Hungarica ösztöndíj programban.

Október 18.-án az RHK Kft. tájékoztatót tartott a NYMTIT tag településeinek, ahol önkormányzatunkat Gondos Róbert alpolgármester képviselte.

Október 24.-én ülésezett képviselő testületünk, ahol a többek között meghatározta a szociális tűzifa igénylésének és kiosztásának szabályait. Ez évben 52 m³ tűzifát oszthatunk ki a rászorulóknak között. A tűzifa elosztására a jövő hónapban kerül sor.

Kövágószőlős:

A Nyugdíjas Klub egészségnapot tartott 8.-án a művelődési házban. Rendőrségi előadás keretében hívták fel az "aktuális" csalások kivédésére az idősek figyelmét.

Október 10.-én megnyitotta kapuit a Kövágószőlősi "Fürtöcske Mini-Bölcsőde. A Területi- és Településfejlesztési Operatív Program keretében nyert támogatásból valósítottuk meg. Bölcsődénk 7 férőhelyes, teljes létszámmal üzemel.

A hagyományos Zsongorkő Focikupát 17.-én három iskola: Pellérd, Göröcsöny és Kövágószőlős közreműködésével tartottuk meg a sportsarnokban. A sportversenyt a Zsongorkő Baráti Kör szervezte.

NYMTIT Közmeghallgatás - 4 településnek adtunk otthont október 17.-én a művelődési házban. Kovács Győző elnök az NYMTIT elmúlt egy éves munkájáról és a tagtelepüléseken jelenleg is zajló 3 D szeizmikus mérésekről tartott beszámolót Bakonya, Cserkút, Kövágószőlős és Kövágótöttös érdeklődő lakosainak.

Bodán tartotta meg az RHK Kft. az NYMTIT polgármestereinek a III. negyedéves tájékoztatóját. A rendezvényen Sándor Tibor polgármester képviselte Kövágószőlőst.

Az 56-os Hősökre emlékeztünk. 21.-én az 56-osok emlékkövénel az iskolások műsorát követően dr. Hoppál Péter tartott ünnepi beszédet. Ezt követően helyezték el az intézmények és a helyi civil szervezetek az emlékezés koszorúit.

Emléktáblát avattunk október 21.-én a volt Tűzoltó szertárnál Haraszi István önkéntes tűzoltóparancsnok tiszteletére.

Október 29.-én a gyerekeknek tartottunk töklámpás faragó versenyt a művelődési házban. Az alapanyagot az önkormányzat biztosította a résztvevőknek.

Október utolsó vasárnapja a Székely Autónia Napja, amikor Székelyföld-szerte örtüzeket gyűjtenek. A hazai települések között Kövágószőlős is csatlakozott a kezdeményezéshez. A településen gyűjtött örtüz a Székelyföldön élő magyar gyermekek életterének védelmére hívta fel a figyelmet.

Kövágótöttös:

Október 7.-én az Idősek Világnapja alkalmából Ócsárdon vett részt a polgármester asszony, a helyi idősekkel.

A NYMTIT éves közmeghallgatása, mely Kövágószőlősen került megrendezésre október 17.-én, településünket 11 fő képviselte. Lakosaink a kutatásokkal és annak hatásaival kapcsolatban tettek fel kérdéseket.

Az RHK Kft. idei év harmadik polgármesteri tájékoztatóján, községünket Kosztolányi Dezsőné alpolgármester képviselte. Ahol a fő téma a térségünkben zajló szeizmikus mérések volt, ezzel kapcsolatban részletes tájékoztatást kaptak az RHK Kft munkatársaitól.

Október 27.-én testületi ülést tartottunk, ahol 2022. III. n. évi költségvetés módosítása és annak elfogadása mellett, döntés született a 60 m³ Szociális Tűzifa kiosztásáról, annak mértékéről, valamint az Idősek támogatásának kiosztásáról is.

Az elmúlt időszak határozatainak végrehajtása mellett, a NYMTIT közmeghallgatás és az RHK. Kft. III. n. éves polgármesteri tájékoztatásról is beszámolót hallhattak a képviselők és a jelenlévők.

A Falufejlesztő Egyesület kegyeleti gyertyagyújtást szervezett október 28.-án a hozzátartozó nélküli sírokon, mely már hagyománnyá vált.

ISKOLAI HÍREK



Október 4. Mi más módon lehetne jobban megemlékezni az Állatok Világnapjáról, mint hogy meglátogatjuk őket. Alsós tanulóink a Pécsi Állatkertbe látogattak, ahol egy „Csimpánzóra” nevű ismeretterjesztő foglalkozáson is részt vettek. Felsőseink a Bükkösi Ökoparkot választották, s a haza utat egy kellemes gyalogtúrával tudták le.

Október 10. Iskolánk felsőseinek tartott előadást Kiss Viktor rendőr alezredes úr. A téma: az internet biztonságos használata, a veszélyek és a megelőzésük volt. Az érdekes előadás után kérdéseket is tehettek fel tanulóink. Az itt megszerzett tudást hasznosítani tudják a hétköznapi életben is.

Forrás: <https://iskolahetvehely.edu.hu/>

TÁJÉKOZTATÓ

A Magyar Posta Zrt. Nyugat-magyarországi Területi Igazgatósága tájékoztatja a lakosságot, hogy Hetvehely kirendeltség Rákóczi utca 24/b. 2022. november 12-től szünetel. 2022. november 14-től a postai felvételi szolgáltatások kijelölt felvételi ponton a mobil posta kezelőjénél 7681 Hetvehely, Rákóczi u. 24/b címhely előtt minden hétköznap: 8:30 – 09:00 óra között érhetőek el. Az értesített levélküldemények, utalványok 7681 Hetvehely, Rákóczi utca 24/b címhely előtt 8:30 – 09:00 óra között vehetők át. A településen a házhoz kézbesítés változatlan módon történik hétfőtől péntekig.

Mobilpostát érintő változások Okorvölgy és Szentkatalin településeken 2022. november 14-től

Okorvölgy:

Elérhetőségi ponton az új tartózkodási idő munkanapokon: 10:45-10:55

Településen töltött új tartózkodási idő munkanapokon: 10:45-11:10

Szentkatalin:

Elérhetőségi ponton az új tartózkodási idő munkanapokon: 11:20-11:30

Településen töltött új tartózkodási idő munkanapokon: 11:20-11:50